&\o 12~ og—/ﬂ K2

Strdingsp i lugem 4&e som Fx pv
ddr //(,’—'—’/i‘—v A rwacsan PEF )ﬁ’%jclev\ e ¢

ocl v=[E & vigharhjheten.

J’J’wf'»jo»\r walla » =579
—( — ["C:KJC{ . L= e
—3

DetHa ger g 5,7 x10 ° kg/m = 6,20 % 07" kg firn

OJ 92,

V£5w¢ l\&fl’t‘(jb\f‘z" For Vi uwr relrbionew

Fo= O med u=3 £ e derdonen

L villeewe $5= 1320 He

2Ltz | 20,857 320

— V=
3 G M= Byte x [0 m /e

prnw;ujeu é/"V' da
F:’ @)1,, * 10_3 x[g))oi‘ 102)1,\/ — ’{)o?—-x LOBI\/

Svay ‘fJka

Kl V\.Oc'ler‘




sl e i _
P B SR S |

e b e b i e e e e b

H } — _.1 S IE T RIS N L, P I T U TP U I LS U S SN S
\ ' i . s . . :
¢ v sy S W - P i !
T : e

o eRdemis e . , : . !
___4...(:1: SR ,___Lj:,._ “--.I L_t;.L_ U S '___'T P N S ] i
N % -.;L.,,;w.lﬁ_.;m..._.-q T S SO S S S S

D IR . T b et e e g o -

T

R gb;v\_ - \7"" N AN

T EIEIE LR e B Wi U S

e e s B e | e 5 Yo i i e gt b e

I

e T A e : —- e

.......

7 cl = — /L

* Yall h// vaMS‘oLer— A S

.Q._Cé) BT "auafr;w“g;';_.ﬁ e ST

ﬁf..j.:.':__'.l:/ wiew LA el 5_%_.__ — o

TR N ___J_.___h_“ Y -
— A.-.~_7>,_3‘.._ P — Pe=—lg+ 20 v

e e i = 3ltmn
et S —— ..__._.__.-___i : , } - :_ ——
/

. LT = — 4 B R
. S G, S ____é s

T ‘.Skm'. L) _Ra.#vwc{ w»}v«? i Eid /e um n"f'__@__fek ow L1

P /E) owm Feell bLd 36 fon Bl Aigrr o,,;v, La.




@E —0¢ — ;;LJ KR
@ /},‘wwax vid A

= _ 1
2306 A~ iy 00
“ 0, =1,24°
G SR

A \ &
Lnteuwrilete. Jed v L'=T o ER
2

A

— ¢r \ L
)fb"' /jwwuntma. j’c/f//er %-:m.'rr

Villeel ovoaran reod- (LS 944()

O gt — A S23q8° e
—— = T — %= 0,0087¢%
A O,oc,flog ! h

B, =0 06 89 < B
/ ! A
1: CD‘(PJ‘J-C\_, M/CM;(IC\

y &, =0,01%+ < B, e llnen & .
A Oc

= 0
®z 1026 > 0y Cewdral o mum

=0 — A = M&_ T O,ogxlo“jx O)oz)?-

A $22210° 625
—> I P
I = %\M Z-‘_: S"M:}egq\l o
’ %)L 9’/629/ Oz = ’)7‘ /o

Svar. @) 2 mérka baug

(53 r 7—0/6



| 2012 —o6-— 12\ KR

E/] e Lju?c} A (ntensivact vid vﬁjlaﬂaéqlew

2"“‘09( Sotan é'e\f av wltem\f Iﬂj .

AwaxT = ,8979 107F K

Fédr T= 3000y A& v

_ 29928 x1077F )
;IW” : m = 7jééx\0¥w\: 266 v

S 000

Svar « 9466 i




Fotbnens energi 4r:

hc  6,63-107*-3,00-108
hf = = 9

A 434-10
Fotoelektronens maximala rérelseenergi ir:
smve, =05-9,11-10""-(0,82-10%)? J = 3,06-10"°J
Einsteins fotoelektriska lag

W =3my ., +¢

J=458-10"]

ger uttrddesarbetet
¢ =hf —Lmv’ =(4,58-10"° - 3,06- 107°)J =1,52-10"°J
Omriknat i elektronvolt blir detta

_1,52-10™"
1,60-107"

Svar: 0,95 eV (1.5-10-19 J)

)] eV =0,950eV

(c) Se ldrobok.
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